

Fahrzeug / Vehicle Typbezeichnung / Ausführung Type / Model	Baujahr Year	max. zul. Achslasten max. axle load		Tieferlegung gem. TÜV Lowering in mm		Restgewinde (techn.) [*] in tiefster Einstellung (mm)		AP Artikel-Nr. Part-no.	interne Artikel-Nr.	VK-Preis CHF inkl. MwSt price incl. VAT	Hinweise Footnotes allg.
		VA / front	HA / rear	VA / front	HA / rear	VA / front	HA / rear				
ALFA ROMEO											
147											
147 (937)	01/01-	-1040	-990	35-65	35-65	65	35	GF15-003	11515003	890.00	6
156											
156 (932) Limousine, Sportwagon, inkl. GTA / sedan, Sportwagon, incl. GTA	10/97-	-1060	-980	35-65	35-65	70	50	GF15-001	11515001	890.00	
159											
159; (939) Lim.; Frontantrieb, Allrad / sedan; 2WD, 4WD	09/05-	-1305	-1100	20-50	25-55	30	45	GF15-015	11515015	890.00	
159; (939) Sportwagon; Frontantrieb, Allrad / sportwagon; 2WD, 4WD	06/06-	-1300	-1100	20-50	35-65	40	50	GF15-017	11515017	890.00	
Brera											
Brera (939) Lim.; Frontantrieb, Allrad / sedan; 2WD, 4WD	09/05-	-1300	-1100	20-50	25-55	30	45	GF15-015	11515015	890.00	
GT											
GT (937) alle Varianten / all types	03/04-	-1040	-990	35-65	35-65	65	35	GF15-003	11515003	890.00	6
Mito											
Mito (955) inkl. Quadrifoglio Verde	09/08-	-1000	-850	20-50	30-55	15	5	GF40-017	11540017	710.00	27
Giulietta											
Giulietta; (940)	06/10-	-1100	-850	35-55	30-50	20	0	GF15-024	11515024	890.00	
Spider											
Spider (939) Lim.; Frontantrieb, Allrad / sedan; 2WD, 4WD	09/05-	-1300	-1100	20-50	25-55	30	45	GF15-015	11515015	890.00	
AUDI											
A1 (8X)											
A1 (8X), inkl. Sportback	10/08-	-960	-840	30-60	25-50	20	3	GF81-016	11581016	745.00	3
A3 / S3											
A3 (8L) Frontantrieb / front-wheel drive	09/96-05/03	-1020	-1025	30-65	30-65	45	0	GF10-005	11510005	745.00	8,13,17
A3 (8L) Quattro, S3 / 4WD	10/98-05/03	-1040	-1050	30-55	30-55	30	0	GF80-031	11580031	745.00	15
A3 (8P) Limousine, Sportback, Frontantrieb, Federbein Ø 50mm / sedan, sportback, strut diameter 50 mm	03/03-	-1170	-1005	40-60	40-60	10	0	GF10-070	11510070	770.00	2,10,26
A3 (8P) Limousine, Sportback, Frontantrieb, Federbein Ø 55mm / sedan, sportback, strut diameter 55 mm	03/03-	-1170	-1005	40-60	40-60	10	0	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
A3 (8P) Limousine, Sportback, Quattro, S3 / sedan, sportback, 4WD	09/03-	-1170	-1160	35-65	35-65	10	0	GF80-029	11580029	770.00	9,15,25
A3 (8P) Cabrio / convertible	04/08-	-1170	-1160	35-65	35-65	5	0	GF80-029	11580029	770.00	9,25
A3 (8V) Limousine, Sportback, Frontantrieb, Verbundlenker-HA, Federbein Ø 50mm / sedan, sportback; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle, front strut Ø 50mm	05/12-	-980	-1050	30-60	30-55	20	0	GF81-027	11581027	865.00	3,10,27
		981-1080				20	0	GF81-028	11581028	865.00	3,10,27
A3 (8V) Limousine, Sportback, Frontantrieb, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 50mm / sedan, sportback; 2WD; only vehicles with IRS, front strut Ø 50mm	05/12-	-980	-990	30-60	30-55	20	0	GF10-110	1151000J	865.00	3,10,27
		981-1075				20	0	GF10-107	1151000G	865.00	3,10,27
A3 (8V) Limousine, Sportback, Frontantrieb, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 55mm / sedan, sportback; 2WD; only vehicles with IRS, front strut Ø 55mm	05/12-	-980	-990	30-60	30-55	20	0	GF10-114	1151000N	865.00	3,9,27
		981-1075				20	0	GF10-116	1151000P	865.00	3,9,27
A3 (8V) Limousine, Sportback, Quattro, S3, 50mm VA / sedan, sportback, 4WD	05/12-	-1090	-1040	30-60	30-55	10	0	GF10-140	115100AJ	865.00	3,10,27
A3 (8V) Limousine, Sportback, Quattro, S3 55mm VA / sedan, sportback, 4WD	05/12-	-1090	-1040	30-60	30-55	10	0	GF10-113	1151000M	865.00	3,9,15,27
A3 (8V) Cabrio, Frontantrieb, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 50mm / convertible, 2WD, IRS, front	03/14-	-1090	-1050	30-60	30-55	20	0	GF80-126	1158000Z	865.00	3,10,27
A3 (8V) Cabrio, Frontantrieb, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 55mm / convertible, 2WD, IRS, front	03/14-	-1090	-1050	30-60	30-55	20	0	GF80-121	1158000U	865.00	3,9,27
A3 (8V) Cabrio, Quattro, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 50mm / convertible, 4WD, IRS, Ø 50mm	03/14-	-1100	-1080	30-55	40-65	20	0	GF82-017	11582017	865.00	3,10,27
A3 (8V) Cabrio, Quattro, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 55mm / convertible, 4WD, IRS, Ø 55mm	03/14-	-1100	-1080	30-55	40-65	20	0	GF82-016	11582016	865.00	3,9,27
A4 / S4											
A4 (B5) Limousine, Avant, Frontantrieb bis Fahrgestell Nr. 8D*X 199999 / sedan, wagon, front-wheel drive up to chassis no. 8D*X 199999	09/94-01/99	-1080	-1185	40-70	40-70	50	80	GF10-007	11510007	770.00	2
		1081-1150				50	80	GF10-037	11510037	770.00	2
A4 (B5) Limousine, Avant, Frontantrieb ab Fahrgestell Nr. 8D*X 200000 / sedan, wagon, front-wheel drive from chassis no. 8D*X 200000	02/99-10/00	-1080	-1185	40-70	40-70	50	80	GF10-047	11510047	770.00	2
		1081-1150				50	80	GF10-038	11510038	770.00	2
A4 (B5) Limousine, Avant, Quattro inkl. S4 / sedan, wagon, 4WD incl. S4	02/95-	-1080	-1130	40-70	40-70	50	20	GF10-012	11510012	770.00	15
		1081-1150				50	20	GF10-032	11510032	770.00	15
A4 (B6, B7) inkl. Facelift, (8E, 8H) Limousine, Frontantrieb / sedan, incl. facelift, 2WD	11/00-	-1220	-1150	35-65	35-65	50	0	GF10-028	11510028	830.00	2,4
A4 (B6, B7) inkl. Facelift, (8E, 8H) Avant, Cabrio, Frontantrieb / wagon, convertible, 2WD	11/00-	-1250	-1165	35-65	35-60	50	0	GF10-030	11510030	830.00	2,4
A4 (B6, B7) Limousine, Quattro / sedan, 4WD	11/00-	-1250	-1165	35-65	35-60	50	0	GF10-030	11510030	830.00	4
A4 (B6, B7) Avant, Cabrio, Quattro / wagon, convertible, 4WD	11/00-	-1250	-1165	35-65	35-60	60	5	GF10-058	11510058	830.00	4
A4 / B8 Limousine, Frontantrieb / sedan, front wheel drive	11/07-	-1180	-1215	35-65	35-65	85	5	GF10-075	11510075	865.00	4,15,27

A4 / B8 Limousine, Quattro, S4 / sedan, 4WD, S4	11/07-	-1180	-1215	35-65	35-65	85	5	GF10-075	11510075	865.00	4,15,27
A4 / B8 Avant, Frontantrieb / wagon, front wheel drive	04/08-	-1180	-1215	35-65	35-65	85	5	GF10-078	11510078	865.00	4,15,27
A4 / B8 Avant, Quattro, S4 / wagon, 4WD, S4	04/08-	-1225	-1235	35-65	35-65	85	5	GF10-078	11510078	865.00	4,15,27
A4 (B9); (B8, B81) Limousine; Frontantrieb / sedan; 2WD	10/15-	-1135	-1090	40-65	40-65	95	4	GF10-148	115100AV	865.00	50mm
						95	4	GF10-163	115100BK	865.00	48,5mm
A4 (B9); (B8, B81) Limousine; Quattro; Avant; Frontantrieb; außer g-tron / sedan; 4WD station wagon; 2WD; except g-tron	10/15-	1136-1215	-1200	30-55	35-60	95	4	GF10-160	115100BH	865.00	50mm
						95	4	GF10-165	115100BM	865.00	48,5mm
A4 (B9); (B8, B81) Avant; Quattro / station wagon; 4WD	10/15-	-1215	-1265	35-60	35-60	95	0	GF10-145	115100AS	865.00	50mm
						95	0	GF10-168	115100BP	865.00	48,5mm
A5											
A5 (B8) Coupé, Cabrio, Sportback, S5, RS5 ohne elektr Dämpfer, Frontantrieb, Quattro / without electronic dampers, front-wheel drive, 4WD, coupe, convertible, sportback	05/07-	-1245	-1240	25-55	25-55	90	13	GF10-075	11510075	865.00	4,15,27
A6											
A6 (4B) Limousine, Avant, Frontantrieb / sedan, wagon, front-wheel drive	01/97-	-1100	-1185	30-65	30-65	50	0	GF10-009	11510009	830.00	2
		1101-1250				50	0	GF10-011	11510011	830.00	2
A6 (4B) Limousine, Avant, Quattro, S6 / sedan, wagon, 4WD	02/97-	-1100	-1300	30-65	30-65	50	25	GF80-017	11580017	830.00	4,15,21
		1101-1350				50	25	GF10-026	11510026	830.00	4,15,21
A6 (4F) Limousine, Frontantrieb, Quattro / sedan, front-wheel drive, 4WD	05/04-	-1305	-1205	35-70	35-70	40	5	GF10-059	11510059	890.00	3,4
A6 (4F) Avant, Frontantrieb, Quattro / wagon, front-wheel drive, 4WD	02/05-	-1305	-1300	35-70	35-70	40	0	GF10-056	11510056	890.00	3,4
A6; (4G, 4G1) Limousine ; Frontantrieb, Quattro / sedan; 2WD, 4WD	03/11-	-1305	-1250	40-65	40-65	85	5	GF10-102	1151000B	890.00	3,4
A6; (4G, 4G1) Avant; Frontantrieb, Quattro / station wagon; 2WD, 4WD	09/11-	-1320	-1425	40-65	40-65	85	5	GF10-105	1151000E	890.00	3,4
A7											
A7 (4G, 4G1) Frontantrieb, Quattro, Sportback / 2WD,4WD,Sportback	10/10-	-1215	-1255	35-60	30-55	85	5	GF10-078	11510078	865.00	2,4,27
A8											
A8; (D2) Frontantrieb, Quattro, S8 (3,3TDI, W12) / 2WD, 4WD, S8	03/94-09/02	-1380	-1230	30-60	25-50	60	10	GF10-024	11510024	890.00	4
TT											
TT (8N) Coupé, Roadster, Frontantrieb / front-wheel drive, coupe, roadster	10/98-	-1030	-845	30-65	30-65	50	15	GF10-005	11510005	745.00	8,13,17
TT (8N) Coupé, Roadster, Quattro / 4WD, coupe, Roadster	10/98-	-1110	-920	30-50	30-50	25	0	GF10-041	11510041	745.00	
TT (8J) Coupé, Frontantrieb / coupe	09/06-	-1060	-885	20-50	20-50	0	0	GF81-032	11581032	770.00	2,9
TT (8J) Roadster, Frontantrieb / front-wheel-drive, Roadster	04/07-	-1060	-1150	20-50	20-50	0	5	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
TT (8J) Coupé, TTS, TT RS, Quattro / coupe 4WD	04/07-	-1060	-885	10-30	10-30	0	0	GF81-032	11581032	770.00	9
TT; Mod.2015 (8J) Coupé, Roadster; Frontantrieb, Federbein Ø 55mm / coupé, convertible; 2WD	10/14-	-985	-775	20-50	20-45	0	0	GF10-132	115100AF	770.00	9
TT; TTS; Mod.2015 (8J) Coupé, Roadster; Quattro, Federbein Ø 55mm / coupé, convertible; 4W	10/14-	-1095	-920	10-40	10-35	0	0	GF10-130	115100AD	770.00	9
Q3											
Q3 (8U) Frontantrieb, Allrad, Federbein Ø 55mm	10/11-	-1190	-1170	35-65	35-65	10	0	GF80-077	11580077	770.00	9
BMW											
1er / 1series											
1er (E81, E87), (187, 1K2, 1K4)	09/04-08/11	-945	-1070	35-65	35-65	45	5	GF20-039	11520039	865.00	2,8
1er Coupé (E88), (182, 1C) / coupe	10/07-	-945	-1070	35-65	35-65	50	0	GF20-039	11520039	865.00	2,8
1er Cabrio (E88), (182, 1C) / convertible	03/08-	-960	-1120	30-55	25-50	55	0	GF20-062	11520062	865.00	2,8
1er (F20, F21); (1K2, 1K4) inkl. M135i, Heckantrieb; ohne elektr. Dämpfer / 2WD; without electronic dampers	09/11-	-920	-1230	25-50	30-55	45	0	GF20-104	1152000D	865.00	3,15
		921-1090				45	0	GF20-106	1152000F	865.00	3,15
1er (F20, F21); (1K2, 1K4) Allrad / 4WD	09/12-	-1000	-1120	30-55	30-55	52	0	GF20-116	1152000P	865.00	3,15
		1001-1040				52	0	GF20-117	1152000Q	865.00	3,15
2er / 2series F22											
2er (F22, 1C) Coupé, Cabrio, M235i, RWD, ohne elektr. Dämpfer / coupé, convertible, RWD, without electr. Dampers	02/14-	-920	-1230	25-50	25-50	45	0	GF20-104	1152000D	865.00	3,15
		921-1090				45	0	GF20-106	1152000F	865.00	3,15
2er (F22, 1C) Coupé, Cabrio, M235i, 4WD ohne elektr. Dämpfer / coupé, convertible, 4WD	01/15-	-1005	-1230	25-50	25-50	52	5	GF20-116	1152000P	865.00	3,15
		1006-1090				52	5	GF20-117	1152000Q	865.00	3,15
3er / 3series E36											
3er (E36), (3B, 3/B, 3C, 3/C, 3/CG) Limousine, Touring, Coupé, Cabrio / sedan, wagon, coupe, convertible	09/90-06/92	-900	-1150	40-60	20-50	15	0	GF20-031	11520031	745.00	8,18
	06/92-02/98					15	0	GF20-011	11520011	745.00	8
3er Compact (E36), (3C, 3/C, 3/CG)	04/94-	-850	-1040	40-60	40-60	15	5	GF20-013	11520013	745.00	8
3er M3 E36 (M3B, M3/B)	10/92-04/99	-920	-1130	30-60	20-45	20	0	GF20-012	11520012	830.00	8
3er / 3series E46											
3er (E46), (346L, 346C, 346R) Limousine, Touring, Coupé, Cabrio ohne M3 / sedan, wagon, coupe, convertible, no M3	05/98-	-910	-1215	30-70	30-50	0	10	GF20-021	11520021	745.00	2,8
		911-1030				0	10	GF20-022	11520022	745.00	2,8
3er Compact (E46), (346K) / Compact	06/01-	-935	-1050	30-60	30-50	40	0	GF20-002	11520002	745.00	8
3er M3 E46 (M346) Coupé, Cabrio / coupe, convertible	06/00-	-990	-1170	20-40	20-40	45	5	GF20-023	11520023	865.00	8
3er / 3series E90 / E91 / E92											

3er (E90) Limousine / sedan	04/05-	-1090	-1135	30-60	30-60	45	5	GF20-032	11520032	865.00	2,8
3er (E91) Touring / wagon	09/05-	-1090	-1200	30-60	20-50	35	15	GF20-033	11520033	865.00	2,8
3er (E92) Coupé / coupe	09/06-	-1090	-1135	20-50	20-50	55	15	GF20-032	11520032	865.00	2,8
3er (E93) Cabrio / convertible	03/07-	-1090	-1200	30-60	20-50	35	15	GF20-033	11520033	865.00	2,8
3er xDrive / Allrad E90, E92 Limousine, Coupé / 4WD sedan, coupe	11/05-01/12	-1090	-1135	15-45	15-40	35	5	GF20-048	11520048	890.00	8
3er xDrive / Allrad E91 Touring / 4WD wagon	11/05-	-1090	-1200			35	5	GF20-049	11520049	890.00	8
3er / 3series F30 / F31											
3er (F30); (3L) Lim.; Heckantrieb, ohne elektr. Dämpferregelung / sedan; 2WD without electronic dampers	02/12-	-950	-1230	40-65	30-60	45	8	GF20-104	1152000D	865.00	3
		951-1090				45	8	GF20-106	1152000F	865.00	3
3er (F31); (3K) Touring; Heckantrieb, ohne elektr. Dämpferregelung / sedan; 2WD without electronic dampers	08/12-	-913	-1265	40-65	30-55	45	0	GF20-108	1152000H	890.00	3
		914-1020				45	0	GF20-110	1152000J	890.00	3
3er (F30); (3L) Limousine Allrad / sedan, 4WD	02/12-	-1000	-1180	25-55	30-60	30	5	GF20-118	1152000R	865.00	3,15
		1001-1090				30	5	GF20-119	1152000S	865.00	3,15
3er / 3series F34 (GT)											
3er GT (F34); (3-V) Lim.; Heckantrieb ohne elektronische Dämpferregelung / 3-series GT sedan; 2WD without electronic dampers	05/13-	-950	-1265	30-55	15-40	50	0	GF20-108	1152000H	890.00	3
		951-1000				50	0	GF20-110	1152000J	890.00	3
4er / 4series F32, F33											
4er (F32, F33, 3C) Coupé, RWD, ohne elektr. Dämpfer / coupé, RWD, without electr. Dampers	10/13-	-950	-1230	40-65	30-60	45	8	GF20-104	1152000D	865.00	3
		951-1090				45	8	GF20-106	1152000F	865.00	3
4er (F32, F33, 3C) Cabrio, RWD, ohne elektr. Dämpfer / convertible, RWD, without electr. Dampers	03/14-	-960	-1265	40-65	40-65	50	5	GF20-108	1152000H	890.00	3
		961-1025				50	5	GF20-110	1152000J	890.00	3
4er (F32, F33, 3C) Gran Coupé, RWD, ohne elektr. Dämpfer / Gran coupe, RWD, without electr. Dampers	03/14-	-960	-1265	40-65	40-65	50	5	GF20-108	1152000H	890.00	3
		961-1025				50	5	GF20-110	1152000J	890.00	3
4er (F32, F33, 3C) Coupé, 4WD, ohne elektr. Dämpfer / coupé, 4WD,	10/13-	-1000	-1180	30-60	35-60	30	5	GF20-118	1152000R	865.00	3,15
		1001-1090				30	5	GF20-119	1152000S	865.00	3,15
5er / 5series E39											
5er (E39), (5/D) Limousine / sedan	12/95-	-1090	-1200	35-65	30-60	50	35	GF20-008	11520008	890.00	4,23
5er (E39), (5/D) Touring mit Luftfeder an der HA (Niveau) / wagon with air suspension	01/97-	-1095	-1410	35-65	30-60	50	0	GF20-036	11520036	890.00	23,24
5er (E39), (5/D) Touring ohne Luftfeder an der HA (Niveau) / wagon without air suspension	01/97-	-1095	-1410	35-65	30-60	50	0	GF20-038	11520038	890.00	4,23
M5 E39 (M539) Limousine / sedan	01/99-	-1105	-1225	35-65	20-50	50	25	GF20-018	11520018	985.00	
5er / 5series E60 / E61											
5er (E60), (560L) Limousine / sedan	07/03-	-1070	-1235	25-55	25-55	40	0	GF20-005	11520005	925.00	4,8
5er (E61), (560L) Touring / wagon	06/04-	-1070	-1300	25-45	25-45	35	55	GF20-045	11520045	925.00	8,24
5er / 5series F10											
5er (F10, 5L) Limo, RWD / sedan, RWD	03/10-	-1195	-1310	25-55	20-50	40	80	GF20-080	11520080	1'045.00	1,27
6er / 6series F06											
6er (F06, 6C) Gran Coupé; Heckantrieb / Gran Coupé; 2WD	05/12-	-1210	-1320	25-55	20-50	40	80	GF20-080	11520080	1'045.00	1,27
7er / 7series E38											
7er (E38), (7/G)	10/94-11/01	-1135	-1355	30-60	30-60	40	40	GF20-028	11520028	1'045.00	3,4,8
		1136-1255				40	40	GF20-029	11520029	1'045.00	3,4,8
7er / 7series F01											
7er (F01, 7L) außer 760i; Heckantrieb / except 760i; 2WD	10/08-12/15	-1280	-1435	30-60	20-50	35	80	GF20-080	11520080	1'045.00	1,4,27
Z3											
Z3, (R/C) Coupé, Roadster / coupe, Roadster	10/95-	-830	-870	35-60	30-60	20	5	GF20-016	11520016	830.00	8
Z4											
Z4 (Z85) Coupé, Roadster / coupe, Roadster	02/03-	-790	-890	20-50	15-40	10	10	GF20-004	11520004	865.00	8
Z4 (Z89) Coupé, Roadster / coupe, Roadster	04/09-	-870	-1000	15-40	10-35	10	5	GF20-072	11520072	865.00	27
CITROEN											
C											
C1, (P)	06/05-	-695	-695	20-55	25-55	35	0	GF95-008	11595008	865.00	
CHEVROLET / DAEWOO											
Cruze											
Cruze; (KL1J)	05/09-	-1220	-1000	35-65	35-65	40	0	GF60-057	11560057	770.00	
FIAT											
500											
500 (312) inkl. Abarth & Cabrio / incl. Abarth and convertible	08/07-	-830	-735	30-60	10-40	25	0	GF40-020	11540020	710.00	
Bravo, Brava											
Bravo HGT (182)	09/95-	-1000	-1000	35-75	ca. 50	30	0	GF40-002	11540002	745.00	7,29
Bravo (198) Schraube M12 VA-Federbein unten / screw M12 FA-susp. strut	03/07-	-1060	-860	35-65	25-50	40	0	GF40-018	11540018	745.00	
Bravo (198) Schraube M10 VA-Federbein unten / screw M10 FA-susp. strut						40	0	GF40-019	11540019	745.00	

Punto												
Punto (176) inkl. Cabrio / incl. convertible	09/93-	-850	-700	30-60	ca. 40	40	0	GF40-003	11540003	650.00	7	
Punto (188) inkl. Facelift / incl. later model	09/99-	-900	-750	30-60	ca. 40	55	0	GF40-007	11540007	650.00	7	
Grande Punto (199) inkl. Abarth / incl. Abarth	10/05-	-1000	-860	35-65	40-65	15	0	GF40-017	11540017	710.00	27	
Stilo												
Stilo (192) Lim. inkl. Diesel außer 1.9 JDT / sedan incl. Diesel no 1.9 JDT	10/01-	-1030	-960	35-60	20-50	40	5	GF40-009	11540009	710.00	19	
Stilo (192) Lim. 1.9 JDT inkl. Abarth / sedan 1.9 JDT with 103 kW and Abarth						40	5	GF40-011	11540011	710.00	16	
FORD												
Fiesta												
Fiesta (JAS, JBS) mit Gabelbefestigung / with fork mounting	8/95-Mod. 98	-860	-750	35-75	35-75	25	30	GF30-001	11530001	710.00	12	
Fiesta (JAS, JBS) mit Augenbefestigung / with eye mounting	Mod. 99-	-860	-750	35-75	35-75	25	30	GF30-011	11530011	710.00	11	
Fiesta (JH1, JD3) inkl. ST150 / incl. ST150	11/01-	-900	-810	40-70	35-65	15	5	GF30-018	11530018	745.00		
Fiesta (JA8)	10/08-	-850	-785	30-55	30-60	65	0	GF30-040	11530040	745.00		
Focus												
Focus I (DAW, DBW, DFW) Limousine / sedan	10/98-	-965	-930	35-60	35-60	25	0	GF30-010	11530010	770.00		
Focus I (DBY) Limousine RS / sedan RS	10/02-	-960	-850	10-40	10-40	0	0	GF30-004	11530004	770.00		
Focus I (DNW) Turnier / wagon	02/99-	-960	-1010	35-55	35-55	25	0	GF30-017	11530017	770.00		
Focus II (DA3, DB3) Limousine / sedan	12/04-	-1070	-1015	35-65	35-65	30	0	GF30-021	11530021	865.00		
Focus II (DA3, DB3) ST	12/05-	-1050	-990	10-40	15-45	40	5	GF30-023	11530023	865.00	8	
Focus II (DA3, DB3) Limousine RS / sedan RS	01/09-	-1040	-920	25-50	20-45	0	0	GF30-054	11530054	865.00		
Focus II (DA3, DB3) Turnier / wagon	1/05-	-1070	-1090	35-65	35-65	20	0	GF30-022	11530022	865.00		
Focus III; (DYB) Lim. / sedan	04/11-	-1000	-1025	30-50	40-55	18	11	GF30-057	11530057	865.00		
		1001-1100				18	11	GF30-058	11530058	865.00		
Focus III; (DYB) ST Lim. / ST sedan	06/12-	-1070	-1040	25-40	20-35	22	20	GF30-059	11530059	865.00		
KA												
Ka (RU8)	02/09-	-830	-735	30-60	10-40	30	0	GF40-020	11540020	710.00		
Mondeo												
Mondeo (B4Y, B5Y) Limousine / sedan	11/00-	-1175	-1015	35-65	35-65	10	30	GF30-016	11530016	865.00		
Mondeo (BWY) Turnier, ST220 / wagon	11/00-	-1200	-1150	35-65	ca. 40	10	0	GF30-015	11530015	865.00	7, 15	
Puma												
Puma (ETC) HA mit Gabelbefestigung / rear with fork mounting	3/97-Mod. 98	-770	-670	35-75	35-75	30	30	GF30-003	11530003	710.00	12	
Puma (ETC) HA mit Augenbefestigung / rear with eye mounting	Mod. 99-	-770	-670	35-75	35-75	30	30	GF30-013	11530013	710.00	11	
HONDA												
Accord												
Accord (CL7, CL9, CN1)	01/03-	-1080	-920	35-65	35-65	70	45	GF50-009	11550009	915.00		
Civic, CRX												
Civic, CRX, Coupé (ED2,3,4,6,7,9, EC8,9, EE8,9) / coupe	89-06/92	-850	-770	30-70	30-70	45	30	GF50-001	11550001	745.00	12	
Civic, CRX, Coupé (EG2-6,8,9, EH6,9, EJ1,2) / coupe	05/92-09/95	-840	-750	40-75	40-75	20	30	GF50-002	11550002	745.00	12	
Civic, CRX, Coupé (EK1,3,4,EJ6,8,9) / coupe	10/95-	-860	-820	40-75	40-75	20	30	GF50-003	11550003	745.00	12	
Civic; (FK1,FK2,FK3,FN1,FN3,FN4)	02/06-01/12	-940	-835	20-50	20-50	40	0	GF50-017	11550017	770.00		
		941-1085				40	0	GF50-027	11550027	770.00		
Civic; (FK1, FK2, FK3) ab Modell 2012 / from model 2012	02/12-	-1090	-845	25-55	15-50	0	0	GF50-030	11550030	770.00		
Civic Type R (FN2)	03/07-	-980	-740	0-30	0-30	40	5	GF50-021	11550021	770.00		
Integra												
Integra (DC2)	11/97-	-835	-680	30-70	30-50	20	35	GF50-004	11550004	770.00	11	
Hyundai												
i												
i20; (GB, GB-HME) Limousine / sedan	12/14-	-920	-840	30-50	30-55	0	0	GF66-007	11566007	805.00		
i30; (GDH) Limousine / sedan	03/09-	-1050	-1050	30-50	20-45	0	0	GF66-002	11568002	805.00		
i30; (PDE) Lim.; außer i30 N / sedan; except i30N	01/17-	-1050	-950	20-40	25-50	60	0	GF66-008	11566008	805.00		
KIA												
Ceed												
cee'd, pro_cee'd; (JD) Lim., Coupé inkl. GT / sedan, coupé incl. GT	04/12-	-1050	-1050	35-55	25-50	0	0	GF66-002	11568002	805.00		
Ceed; (CD); Lim. inkl. GT / sedan incl. GT	06/18-	-1050	-1000	20-40	25-45	60	0	GF66-008	11566008	805.00		
ProCeed (CD); Shooting Brake inkl. GT / Shooting Brake incl. GT	12/18-	-1050	-1000	20-40	25-45	60	0	GF66-008	11566008	805.00		
MAZDA												
2												
Mazda 2 (DY)	02/03-	-900	-810	35-70	25-70	65	0	GF30-018	11530018	745.00		
Mazda 2 (DE, DE1) Limousine / sedan	10/07-	-850	-785	25-50	30-45	65	0	GF30-040	11530040	745.00		
3												

Mazda 3 (BK)	10/03-	-970	-910	30-60	30-60	20	0	GF75-006	11575006	865.00	
		971-1110				20	0	GF75-016	11575016	865.00	
Mazda 3 (BL) inkl. MPS	04/09-08/13	-1000	-945	30-60	30-60	35	0	GF75-017	11575017	865.00	
		1001-1135				35	0	GF75-018	11575018	865.00	
MERCEDES											
A-Klasse											
A-Klasse (176, 245 G) Lim., Frontantrieb / sedan, 2WD	09/12-	-1100	-950	25-55	30-60	10	0	GF25-065	11525065	805.00	
C-Klasse											
C-Klasse (W203) Limousine, T-Modell, CLC (203CL), CLK (W209), kein Allrad / sedan, station wagon, no 4WD	05/00-	-995	-1170	30-65	30-50	20	0	GF25-012	11525012	830.00	4,8
		996-1115				20	0	GF25-002	11525002	830.00	4,8
C-Klasse (W204) Limo, ohne elektr. Dämpfer / sedan, without electr. dampers	01/07-	-1145	-1165	30-55	20-50	0	0	GF25-029	11525029	830.00	3
C-Klasse (C204, S204) Coupe, ohne elektr. Dämpfer / sedan, without electr. dampers	06/11-	-1145	-1220	10-40	10-50	5	0	GF25-029	11525029	830.00	3
C-Klasse (204, 204K) T-Modell, ohne elektr. Dämpfer / sedan, without electr. dampers	08/07-	-1100	-1230	30-55	20-50	0	5	GF25-039	11525039	830.00	3,5
C-Klasse / c-class (W205, C205, S205); Limousine, Coupé, Heckantrieb / sedan, 2WD	02/14-	-1100	-1145	30-60	30-60	60	5	GF25-073	11525073	830.00	
C-Klasse / c-class (W205, C205, S205); T-Modell, Heckantrieb / station wagon 2WD	09/14-	-1060	-1210	35-70	30-65	60	5	GF25-083	11525083	830.00	
CLA											
CLA; (117, 245 G) Frontantrieb, inkl. Shooting Brake / 2WD	04/13-	-1100	-950	25-55	30-60	10	0	GF25-065	11525065	805.00	
E-Klasse											
E-Klasse Coupé (207), Heckantrieb / coupé, 2WD	05/09-	-1145	-1245	20-45	15-45	0	0	GF25-029	11525029	830.00	
MINI											
Mini											
Mini, (R50, R52, R53, Mini, Mini-N) inkl. Cooper S, Cabrio	04/02-11/06	-890	-800	20-50	20-50	45	30	GF20-042	11520042	770.00	8
Mini, (R56, Mini-N) Cooper, One	12/06-	-910	-855	30-55	30-55	55	25	GF20-070	11520070	805.00	8
Mini, (R56, Mini-N, UKL-L) Cooper S, Cooper D, JCW	12/06-	-910	-855	30-55	30-55	55	25	GF20-070	11520070	805.00	8
Mini Clubman (R55 / R57, Mini-N, UKL-K, UKL-C) / Cabrio	10/07-	-935	-855	30-55	30-55	50	40	GF20-075	11520075	805.00	8
Mini Coupé R58; (UKL-C) Coupé	09/11-	-905	-630	30-55	30-60	50	10	GF20-102	1152000B	805.00	8
Mini Roadster R59; (UKL-C) Roadster	03/12-	-905	-630	30-55	30-60	50	10	GF20-102	1152000B	805.00	8
NISSAN											
350Z											
350Z (Z33) Coupé, Cabrio / coupé, convertible	10/03-	-975	-975	20-40	20-40	30	5	GF85-002	11585002	805.00	
370Z											
370Z; (Z34) Coupé + Roadster / coupé + roadster	04/09-	-980	-1000	15-50	10-45	80	0	GF85-007	11585007	805.00	
OPEL											
Adam											
Adam (S-D)	01/13-	-875	-750	20-45	20-45	25	0	GF40-017	11540017	710.00	
Astra											
Astra G (T98, / V / C, T98/NB) Limousine, Coupé / sedan, coupe	05/98-	-1040	-900	30-65	20-50	20	0	GF60-039	11560039	690.00	8
Astra G (T98C) Caravan, Cabrio / station wagon, convertible	05/98-	-1040	-1000	30-65	30-60	20	10	GF60-040	11560040	690.00	8
Astra H (A-H, A-H/SW) Limousine, Caravan, Twin Top / sedan, station wagon, Twin Top	04/04-	-1070	-1000	30-65	30-65	20	0	GF60-030	11560030	745.00	8,27
Astra H GTC (A-H/C) Coupé, inkl. OPC / coupe, incl. OPC	03/05-	-1060	-840	25-50	15-40	25	0	GF60-044	11560044	745.00	8,27
Astra J; (P-J) Lim. ohne FlexRide Fahrwerk / sedan without FlexRide suspension	11/08-	-1155	-1000	40-70	45-75	70	0	GF60-057	11560057	770.00	3
Astra J; (P-J/SW, P-J/SW/V) Sports Tourer ohne FlexRide Fahrwerk / wagon, no Flex	10/10-	-1190	-1100	40-70	45-75	35	0	GF60-078	11560078	770.00	3
Astra J GTC; (P-J/SW) Coupé / coupé	01/12-	-1180	-930	20-50	25-55	20	0	GF60-074	11560074	770.00	3
Astra J GTC; (P-J/SW) OPC	06/12-	-1180	-930	10-35	5-35	35	0	GF60-074	11560074	770.00	27
Corsa											
Corsa A (A-CC)	08/83-02/93	-680	-665	40-60	40-60	70	0	GF60-041	11560041	630.00	
Corsa B (Corsa B, Corsa B, S93)	03/93-	-840	-720	40-60	40-60	75	0	GF60-042	11560042	630.00	
Corsa C (Corsa C, C)	07/00-	-900	-780	30-60	30-60	20	0	GF60-012	11560012	745.00	22
Corsa D (S-D)	10/06-	-990	-800	25-55	25-55	15	10	GF40-017	11540017	710.00	27
Corsa D (S-D) OPC	06/07-	-960	-800	20-40	15-30	20	10	GF60-053	11560053	770.00	
Corsa E (S-D)	11/14-	-990	-800	25-55	25-55	15	10	GF40-017	11540017	710.00	
Corsa E (S-D) OPC	11/14-	-960	-800	15-35	20-40	20	10	GF60-053	11560053	770.00	
Signum											
Signum (Z-C/S)	05/03-	-1230	-1140	30-60	30-60	25	0	GF60-037	11560037	830.00	27
Tigra											
Tigra (S93 Coupé)	11/94-	-805	-700	40-60	40-60	80	0	GF60-041	11560041	630.00	
Tigra Twin-Top; (X-C/Roadster) nur M14 HA Schraube / only M14 rear axle screw	06/04-	-900	-780	20-45	20-45	60	5	GF60-012	11560012	745.00	22
Vectra											
Vectra B (Vectra B, J96, J96 Kombi) Limousine, Caravan / sedan, wagon	10/95-	-950	-1025	35-60	35-75	10	15	GF60-004	11560004	770.00	4
		951-1055				10	15	GF60-014	11560014	770.00	4

Vectra C Limousine / sedan	04/02-	-1190	-985	35-65	35-65	40	0	GF60-027	11560027	865.00	27
Vectra C (SW, Z-C/SW) Caravan / wagon	10/03-	-1230	-1140	30-60	30-60	25	0	GF60-037	11560037	830.00	27
PEUGEOT											
107											
107 (P)	06/05-	-695	-695	30-60	30-60	35	0	GF95-008	11595008	865.00	
108											
108; (P*****)	07/14-	-695	-695	20-50	15-45	0	0	GF95-008	11595008	865.00	
205											
205 (741A,B,C,20A,C,D)	02/83-09/98	-750	-	30-60	0-40	0	0	GF70-002	11570002	630.00	
206											
206 CC,SW,RC, 206+ (2*...) Schrägheck, Kombi, Cabrio / Hatchback, wagon, convertible	09/98-	-890	-780	30-60	0-40	35	0	GF70-004	11570004	630.00	8
207											
207 (W*****) Schrägheck, SW, VA- Ø 51mm / Hatchback, front axle strut Ø 51mm	02/06-	-1000	-900	35-65	35-65	35	0	GF70-013	11570013	770.00	
207; (W*****) CC (Cabrio) / CC (convertible)	02/07-	-1050	-900	30-60	30-60	35	5	GF70-014	11570014	770.00	
208											
208 (C) nur Gti / only Gti	03/13-	-1000	-900	30-55	30-55	0	0	GF70-020	11570020	770.00	
306											
306 (7*...) Limousine, Cabrio , convertible / sedan, convertible	05/93-	-950	-860	30-60	0-40	15	0	GF70-001	11570001	630.00	
RCZ											
RCZ; (4J****) Coupé inkl. RCZ R / coupé incl. RCZ R	04/10-	-1100	-850	25-45	15-40	0	0	GF70-019	11570019	770.00	
RENAULT											
Clio											
Clio B (B) Abstandsmaß Befestigungslaschen 23 mm / dimension bracket 23 mm	09/98-	-860	-820	35-65	35-65	50	0	GF90-013	11590013	745.00	
Clio B (B) 2.0i 16V (Sport)	02/00-	-860	-785	30-60	30-50	50	0	GF90-005	11590005	745.00	14
Clio 3 (R) inkl. Grandtour, inkl. Facelift	10/05-06/10	-950	-890	40-70	40-70	30	0	GF90-023	11590023	770.00	
Clio 3 (R) inkl. Grandtour, Loch Durchm. Dom VA 33mm	08/10-	-1000	-890	40-70	40-70	15	0	GF90-032	11590032	770.00	
Twingo											
Twingo (C06)	03/93-	-700	-690	35-65	35-60	20	50	GF90-004	11590004	770.00	
Twingo (N) außer RS / except RS	03/07-	-850	-710	25-55	30-55	15	0	GF90-025	11590025	770.00	
Twingo (N) RS	05/08-	-850	-710	15-45	15-35	0	0	GF90-030	11590030	770.00	
SEAT											
Altea											
Altea (5P) für Klemmdurchmesser 50 mm / suspension strut diameter 50 mm	06/04-	-1170	-1150	35-65	35-65	5	5	GF10-070	11510070	770.00	2,10,26
Altea (5P) für Klemmdurchmesser 55 mm / suspension strut diameter 55 mm	06/04-	-1170	-1150	35-65	35-65	5	5	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
Arosa											
Arosa (6H, 6HS)	05/97-	-800	-690	30-70	30-70	75	0	GF81-007	11581007	590.00	
Cordoba											
Cordoba (6K/C)	11/93-09/99	-900	-810	40-60	40-60	55	80	GF81-003	11581003	745.00	
	09/99-			35-65	35-65	85	80	GF81-012	11581012	745.00	
Cordoba (6L)	10/02-	-955	-840	35-65	35-65	20	0	GF82-003	11582003	745.00	
Exeo											
Exeo (3R) Limousine, Kombi (ST) / sedan	03/09-	-1135	-1135	20-60	30-60	60	0	GF81-023	11581023	865.00	
Ibiza											
Ibiza (6K)	4/93-9/99	-900	-810	40-60	40-60	55	80	GF81-003	11581003	745.00	
	10/99-3/02			35-65	35-65	85	80	GF81-012	11581012	745.00	
Ibiza (6L)	02/02-	-955	-840	35-65	35-65	20	0	GF82-003	11582003	745.00	
Ibiza (6J) inkl. Cupra, ST, Kombi / incl. Cupra, ST, station wagon	06/08-	-960	-840	30-60	25-50	20	0	GF81-016	11581016	745.00	15
Leon											
Leon (1M) Frontantrieb / front-wheel drive	11/99-	-1020	-1020	30-65	30-65	45	10	GF10-005	11510005	745.00	8,13,17
Leon (1M) Allrad / 4WD	11/99-	-1030	-1020	30-65	30-65	20	0	GF80-031	11580031	745.00	
Leon (1P) für Klemmdurchmesser 50 mm / suspension strut diameter 50 mm	09/05-	-1170	-1000	35-65	35-65	5	0	GF81-022	11581022	770.00	2,10
Leon (1P) inkl. Cupra / R für Klemmdurchmesser 55 mm / incl. Cupra/ R suspension strut	09/05-	-1060	-1000	35-65	35-65	5	0	GF81-032	11581032	770.00	2,9,15
Leon (5F); Front; mit Verbundlenker-HA, Federbein Ø 50mm / only vehicles with twist beam rear axle / suspension strut diameter 50 mm	11/12-	-965	-980	35-65	35-65	10	0	GF81-027	11581027	865.00	3,10,27
		966-1080				10	0	GF81-028	11581028	865.00	3,10,27
Leon (5F); Front; mit Verbundlenker-HA, Federbein Ø 55mm / only vehicles with twist beam rear	11/12-	-1080	-1050	35-65	35-65	10	0	GF81-049	11581049	865.00	
Leon (5F); Front; mit Mehrlenker-Hinterachse Federbein Ø 50mm / only vehicles with IRS / suspension strut diameter 50 mm	11/12-	-965	-980	35-65	35-65	10	0	GF80-107	1158000G	865.00	10,27
		966-1080				10	0	GF80-108	1158000H	865.00	10,27
Leon (5F); mit Mehrlenker-Hinterachse; Federbein Ø 55mm	11/12-	-1060	-980	35-65	35-65	10	0	GF80-114	1158000N	865.00	9,27
Leon (5F); Cupra 265, Cupra 280, Cupra 290, Cupra 300	03/14-	-1080	-980	15-45	10-35	10	0	GF80-114	1158000N	865.00	9,27
Leon (5F) ST; Kombi; Front; mit Verbundlenker-HA, Federbein Ø 50mm /	11/13-	-965	-1050	35-65	35-65	5	5	GF81-045	11581045	865.00	3,10,27

ST, station wagon; twist beam rear axle / suspension strut diameter 50 mm		966-1090				5	5	GF81-046	11581046	865.00	3,10,27
Leon (5F) ST; Kombi; Front; mit Mehrlenker-Hinterachse Federbein Ø 50mm / ST, station wagon; with IRS / su		-1090	-1050	35-65	35-65	15	0	GF80-126	1158000Z	865.00	3,10,27
Leon (5F) ST; Kombi; Front; mit Verbundlenker-HA, Federbein Ø 55mm / ST, station wagon; twis	11/13-	-1090	-1050	35-65	40-65			GF81-051	11581051	865.00	
Leon (5F) ST; Kombi; Front; mit Mehrlenker-Hinterachse Federbein Ø 55mm / only vehicles with IRS / suspens		-1090	-1050	35-65	35-65	15	0	GF80-121	1158000U	865.00	3,9,27
Leon (5F) ST; Kombi; Frontantrieb / 2WD Cupra 265, Cupra 280, Cupra 290, Cupra 300	03/15-	-1090	-1050	15-45	10-35	10	0	GF80-121	1158000U	865.00	3,9,27
Leon (5F) ST; Kombi; Allrad, Cupra 300; 4Drive / Cupra 300; 4WD	01/17-	-1100	-1100	5-35	5-30	10	0	GF82-016	11582016	865.00	3,9,27
Mii											
Mii; (AA)	12/11-	-740	-650	30-60	30-60	20	5	GF80-103	1158000C	770.00	
Toledo											
Toledo (1L)	09/91-	-865	-790	20-70	30-70	60	50	GF81-001	11581001	690.00	
Toledo (1M)	04/99-	-1020	-1080	30-50	30-50	45	5	GF82-002	11582002	710.00	8,13,17
Toledo (5P) für Klemmdurchmesser 50 mm / suspension strut diameter 50 mm	10/04-	-1170	-1150	35-65	35-65	5	5	GF10-070	11510070	770.00	2,10,26
Toledo (5P) für Klemmdurchmesser 55 mm / suspension strut diameter 55 mm	10/04-	-1170	-1150	35-65	35-65	5	5	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
SKODA											
Citigo											
Citigo; (AA)	12/11-	-740	-650	30-60	30-60	20	5	GF80-103	1158000C	770.00	
Fabia											
Fabia (6Y) Limousine, Kombi, inkl RS / sedan, wagon, incl. RS	12/99-	-960	-840	35-65	35-65	45	0	GF82-003	11582003	745.00	
Fabia (5J) Limousine, inkl. RS / sedan, incl. RS	04/07-12/08	-890	-840	30-60	30-60	10	0	GF82-011	11582011	710.00	15
		891-960				10	0	GF82-021	11582021	710.00	15
	1/09-	-925	-840	30-60	30-60	35	8	GF82-012	11582012	710.00	15
		926-960				35	8	GF82-022	11582022	710.00	15
Fabia III (5J) Limousine	11/14-	-910	-840	25-50	35-60	35	0	GF81-016	11581016	745.00	
Octavia											
Octavia (1U) Frontantrieb, Limousine, Kombi / front-wheel drive, sedan, wagon	02/97-	-1000	-1070	30-50	30-50	5	5	GF82-002	11582002	710.00	8,13,17
Octavia (1U) 4X4, Limousine, Kombi / 4WD, sedan, wagon	11/99-	-1050	-1070	30-55	30-55	20	0	GF80-031	11580031	745.00	
Octavia (1Z) für Klemmdurchmesser 50 mm / suspension strut diameter 50 mm	09/03-	-1170	-1150	35-65	35-65	5	5	GF80-090	11580090	770.00	10
Octavia (1Z) für Klemmdurchmesser 55 mm, inkl. RS / suspension strut diameter 55 mm	09/03-	-1170	-1150	35-65	35-65	5	5	GF80-070	11580070	770.00	9,15
Octavia (5E) Limo, Kombi für Ø 50mm VA, Frontantrieb; Verbundlenker-HA	02/13-	-925	-1050	35-65	30-60	10	0	GF81-027	11581027	865.00	3,10,27
sedan;station wagon, 2WD; only vehicles with twist beam rear axle		926-1080				10	0	GF81-028	11581028	865.00	3,10,27
Octavia (5E) Limo, Kombi für Ø 55mm VA, Frontantrieb; Verbundlenker-HA	02/13-	-1080	-1050	35-65	35-65	10	0	GF81-049	11581049	865.00	
Octavia (5E) Limo, Kombi für Ø 50mm VA, Frontantrieb; Mehrlenker-HA sedan;station wagon,		-1090	-1050	35-65	30-60	10	0	GF80-126	1158000Z	865.00	3,10,27
Octavia (5E) Limo, Kombi für Ø 55mm VA, Frontantrieb; Mehrlenker-HA sedan;station wagon,		-1090	-1050	35-65	30-60	10	0	GF80-121	1158000U	865.00	3,9,27
Octavia (5E) Limo, Kombi für Ø 50mm VA, Allrad 4x4, Mehrlenker-HA	07/13-	-1010	-1050	35-65	30-60	10	0	GF82-017	11582017	865.00	3,9,27
Octavia (5E) Limo, Kombi für Ø 55mm VA, Allrad 4x4, Mehrlenker-HA	07/13-	-1010	-1050	35-65	30-60	10	0	GF82-016	11582016	865.00	3,9,27
Octavia (5E) RS Limo, Kombi, Frontantrieb / sedan;station wagon, RS, 2WD	08/13-	-1090	-1025	10-40	10-40	10	0	GF80-121	1158000U	865.00	3,9,27
Octavia (5E) RS Limo, Kombi, Allrad / sedan;station wagon, RS, 4WD	08/13-	-1100	-1025	0-30	0-25	10	0	GF82-016	11582016	865.00	3,9,27
Superb											
Superb (3U)	02/02-	-1100	-1080	35-60	35-60	10	0	GF10-009	11510009	830.00	2
		1101-1210				10	0	GF10-011	11510011	830.00	2
Superb (3T) Lim., Kombi,Klemmd. 50 mm / sedan, wagon, strut diameter 50 mm, no 4WD	06/08-	-1200	-1250	30-60	30-60	10	0	GF82-031	11582031	745.00	10
Superb (3T) Lim., Kombi,Klemmd. 55 mm / sedan, wagon, strut diameter 55 mm, no 4WD						10	0	GF80-029	11580029	770.00	9,25
Superb (3T) Lim., Kombi,Klemmd. 55 mm Allrad / sedan, wagon, strut diameter 55 mm,4WD						10	0	GF80-087	11580087	770.00	
Superb III; Mod.2016 (3T) Limousine; Frontantrieb / sedan; 2WD	06/15-	-1040	-1250	30-55	30-55	5	5	GF80-131	115800AE	865.00	9,27
		1041-1200				5	5	GF80-132	115800AF	865.00	9,27
Yeti											
Yeti: (5L), Frontantrieb, Federbein Ø 50mm / 2WD, strut diameter Ø 50mm	08/09-	-1110	-1160	45-85	45-85	0	5	GF82-015	11582015	830.00	10
Yeti: (5L), Frontantrieb, Federbein Ø 55mm / 2WD, strut diameter Ø 55mm						0	5	GF80-075	11580075	830.00	9
SUBARU											
Impreza											
Impreza (GC, GF, GFC)	8/92-12/00	-900	-900	40-70	40-60	35	25	GF45-001	11545001	950.00	8
SUZUKI											
Swift											
Swift (MZ,EZ) Frontantrieb / front-wheel drive,	5/05-	-830	-800	40-65	40-65	35	5	GF76-003	11576003	745.00	
Swift; (NZ) Frontantrieb / front-wheel drive,	09/10-	-850	-850	30-60	35-65	55	0	GF76-006	11576006	745.00	
TOYOTA											
Aygo											
Aygo (AB1)	07/05-	-695	-695	25-55	30-60	35	0	GF95-008	11595008	865.00	
VOLKSWAGEN											
New Beetle											

New Beetle (9C, 1Y) inkl. Cabrio / incl. convertible	01/98-	-1035	-850	30-65	30-65	45	10	GF10-005	11510005	745.00	8,13,17
Beetle (16) Frontantrieb, Mehrlenker-HA, Ø 55mm VA / suspension strut diameter 55 mm, 2WD, with IRS	10/11-	-1015	-880	35-65	35-65	5	0	GF80-101	1158000A	745.00	9
		1016-1080				5	0	GF80-102	1158000B	745.00	9
Beetle (16) Frontantrieb, Verbundlenker-HA, Ø 55mm VA / suspension strut diameter 55 mm, 2WD, with twist beam rear axle,	10/11-	-1015	-880	35-65	35-65	5	0	GF80-104	1158000D	745.00	9
		1016-1080				5	0	GF80-105	1158000E	745.00	9
Beetle (16) Frontantrieb, Verbundlenker-HA, Ø 50mm VA / suspension strut diameter 50 mm, 2WD, with twist beam rear axle,	10/11-	-1015	-880	35-65	35-65	5	0	GF80-112	1158000L	745.00	10
		1016-1080				5	0	GF80-113	1158000M	745.00	10
Bora											
Bora (1J) Fronantrieb, Limousine, Kombi / front-wheel drive, sedan, wagon	10/98-	-1020	-1080	30-50	30-50	45	10	GF82-002	11582002	710.00	8,13,17
Bora (1J) Allrad, Limousine, Kombi 4 Zyl. + 5 Zyl. / 4WD, sedan, wagon 4 cyl.+ 5 cyl.	02/99-	-1050	-1080	30-50	30-50	20	0	GF80-031	11580031	745.00	
Bora (1J) Allrad, Limousine, Kombi 6 Zyl. / 4WD, sedan, wagon 6 cyl.	05/99-	-1110	-1080	30-50	30-50	20	0	GF80-030	11580030	770.00	8
Caddy											
Caddy (2K, 2KN) Front, außer EcoFuel, Ø 50mm VA / 2WD; except EcoFuel, susp strut diameter 50mm	03/04-	-1075	-1300	50-90	60-80	10	0	GF80-022	11580022	865.00	10,28
Caddy (2K, 2KN) Front, außer EcoFuel, Ø 55mm VA / 2WD; except EcoFuel, susp strut diameter 55mm	03/04-	-1075	-1300	50-90	60-80	10	0	GF80-052	11580052	865.00	9,28
		1076-1235				10	0	GF80-066	11580066	865.00	9,28
Corrado											
Corrado 53i 16V, G60, VR6	09/88-	-950	-710	40-70	40-70	75	75	GF80-005	11580005	690.00	
Eos											
Eos (1F) Frontantrieb / front-wheel drive	05/06-	-1060	-1000	35-65	35-65	10	5	GF80-084	11580084	745.00	2,9,25
		1061-1150				10	5	GF80-085	11580085	745.00	2,9,25
Fox											
Fox (5Z)	04/05-	-870	-800	35-70	35-70	30	0	GF80-071	11580071	650.00	
Golf, Jetta, Vento											
Golf I / Jetta I (17,155) inkl. Cabrio / incl. convertible	04/74-08/93	-785	-640	40-70	40-70	40	40	GF80-001	11580001	690.00	
Golf II / Jetta II (19E) Frontantrieb inkl. G60 / front-wheel drive incl. G60	08/83-11/91	-840	-740	40-70	40-70	70	50	GF80-002	11580002	690.00	2
Golf II Syncro inkl. Rally Golf / incl. Rally Golf	02/86-07/91	-980	-990	40-70	40-70	60	95	GF80-053	11580053	745.00	8
Golf III / Vento (1HXO, 1H, 1E) Limo, Cabrio, 2WD / 2WD sedan, convertible	09/91-	-980	-880	40-70	40-70	60	80	GF80-004	11580004	690.00	2,8
Golf III (1HXO, 1H, 1E) Variant, Frontantrieb / station wagon, 2WD	07/93-	-980	-890	40-70	40-70	70	0	GF80-060	11580060	690.00	2,8
Golf III syncro, Limousine, Variant / sedan, wagon 4WD	01/93-	-980	-990	40-70	40-70	60	95	GF80-053	11580053	745.00	8
Golf IV (1J) Limousine, Frontantrieb / front-wheel-drive, sedan	10/97-	-1020	-1020	30-65	30-65	45	5	GF10-005	11510005	745.00	8,13,17
Golf IV (1J) Variant, Frontantrieb / front-wheel-drive, wagon	05/99-	-1020	-1080	30-65	30-65	45	5	GF82-002	11582002	710.00	8,13,17
Golf IV (1J) Allrad, Limousine, Variant 4 Zyl. + 5 Zyl. / 4WD, sedan, wagon, 4 cyl. + 5 cyl.	4/99-	-1050	-1060	30-55	30-55	20	0	GF80-031	11580031	745.00	
Golf IV (1J) Allrad, Limousine, Variant 6 Zyl. / 4WD, sedan, wagon, 6 cyl.	03/99-	-1110	-1080	30-50	30-50	20	0	GF80-030	11580030	770.00	8
Golf IV (1J) R32	9/02-	-1110	-1080	10-40	10-30	20	0	GF80-030	11580030	770.00	8
Golf V, Golf+, Variant, Cross, GT, Jetta V (1K, 1KP, 1KM) Frontantrieb, Ø 50mm VA / suspension strut diameter 50 mm, 2WD	10/03-	-1170	-1150	35-65	35-65	10	0	GF10-070	11510070	770.00	2,10,26
Golf V, Golf+, Variant, Cross, GT, Jetta V (1K, 1KP, 1KM) Frontantrieb, Ø 55mm VA / suspension strut diameter 55 mm, 2WD	10/03-	-1170	-1150	35-65	35-65	10	0	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
Golf V, Golf+ (1K, 1KP) 4motion für Klemmdurchmesser 50 mm / suspension strut diameter 50 mm, 4WD	10/03-	-1170	-1150	35-65	35-65	10	0	GF10-070	11510070	770.00	2,10,26
Golf V, Golf+ (1K, 1KP) 4motion für Klemmdurchmesser 55 mm / suspension strut diameter 50 mm, 4WD	10/03-	-1170	-1150	35-65	35-65	10	0	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
Golf V GTI (1K) 2.0 Turbo	12/04-	-1105	-1150	20-45	10-35	10	0	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
Golf V GTI (1K) 2.0 Turbo mit DSG / with DSG gearbox	12/04-	-1105	-1150	20-45	10-35	10	0	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
Golf V R32	10/05-	-1110	-1150	20-40	15-35	5	5	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
Golf VI (1K, 1KP) für Federbein Ø 50mm / suspension strut diameter 50 mm	10/08-	-1170	-1000	35-65	35-65	10	5	GF81-022	11581022	770.00	2,10
Golf VI (1K, 1KP) inkl. GTI für Federbein Ø 55mm / suspension strut diameter 55 mm	10/08-	-1170	-1000	35-65	35-65	10	5	GF81-032	11581032	770.00	2,9
Golf VI (1K, 1KM) 4motion inkl. R / 4WD, sedan, wagon	10/08-	-1120	-1150	35-65	30-60	10	0	GF10-040	11510040	770.00	2,9,15,26
Golf VI Variant (1KM) für Federbein Ø 50mm / station wagon, Ø 50mm strut	05/09-	-1100	-1150	35-65	35-65	15	5	GF10-070	11510070	770.00	2,10,26
Golf VI Variant (1KM) für Federbein Ø 55mm / station wagon, Ø 55mm strut	05/09-	-1100	-1150	35-65	35-65	15	5	GF10-040	11510040	770.00	2,9,26
Golf VI Cabriolet (1K) für Federbein Ø 50mm / convertible, Ø 50mm strut	05/09-	-1090	-1150	35-65	35-65	15	5	GF80-090	11580090	770.00	10
Golf VI Cabriolet (1K) für Federbein Ø 55mm / convertible, Ø 55mm strut	05/09-	-1090	-1150	35-65	35-65	15	5	GF80-070	11580070	770.00	9
Golf VII; (AU) Lim.; Front & 4motion; Mehrlenker-HA, Federbein Ø 50mm / sedan; 2WD; only vehicles with IRS, susp strut Ø 50mm	11/12-	-965	-960	35-65	35-65	10	0	GF80-107	1158000G	865.00	10,27
		966-1080				10	0	GF80-108	1158000H	865.00	10,27
Golf VII; (AU) Lim.; Front & 4motion; Mehrlenker-HA, Federbein Ø 55mm / sedan; 2WD; only vehicles with IRS, susp strut Ø 55mm	11/12-	-1080	-960	35-65	35-65	10	0	GF80-114	1158000N	865.00	9,27
Golf VII; (AU) Lim.; Front; mit Verbundlenker-HA, Federbein Ø 50mm / sedan; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle, susp strut Ø 50mm	11/12-	-965	-960	35-65	35-65	10	0	GF81-027	11581027	865.00	3,10,27
		966-1080				10	0	GF81-028	11581028	865.00	3,10,27
Golf VII; (AU) Lim.; Front; mit Verbundlenker-HA, Federbein Ø 55mm /	11/12-	-1080	-1050	35-65	35-65	10	0	GF81-049	11581049	865.00	

Golf VII; (AU) GTI & R	05/13-	-1080	-960	25-55	20-45	10	0	GF80-114	1158000N	865.00	9.27
Golf VII Variant (AUV) Frontantrieb, Verbundlenker-HA, Federbein Ø 50mm / station wagon, 2WD; only vehicles with twist beam rear axle, susp strut Ø 50mm	07/13-	-965	-1050	35-65	35-65	15	0	GF81-045	11581045	865.00	3,10,27
		966-1090				15	0	GF81-046	11581046	865.00	3,10,27
Golf VII Variant (AUV) Frontantrieb, Verbundlenker-HA, Federbein Ø 55mm /	07/13-	-1090	-1050	35-65	40-65	10	0	GF81-051	11581051	865.00	
Golf VII Variant (AUV) Frontantrieb, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 50mm / station wagon, 2WD;		-1090	-1050	35-65	35-65	15	0	GF80-126	1158000Z	865.00	3,10,27
Golf VII Variant (AUV) Frontantrieb, Mehrlenker-HA, Federbein Ø 55mm / station wagon, 2WD;		-1090	-1050	35-65	35-65	15	0	GF80-121	1158000U	865.00	3,9,27
Golf VII R Variant; (AUV)	01/15-	-1100	-1100	10-40	10-35	10	0	GF82-016	11582016	865.00	3,9,27
Jetta VI (16) für Klemmdurchmesser 50 mm / suspension strut diameter 50 mm	01/11-	-1060	-1150	35-65	35-65	15	0	GF80-090	11580090	770.00	10
Jetta VI (16) für Klemmdurchmesser 55 mm / suspension strut diameter 55 mm	01/11-	-1060	-1150	35-65	35-65	15	0	GF80-070	11580070	770.00	9
Lupo											
Lupo (6X, 6E) ohne GTI, ohne 3L Model / no GTI, no 3L type	04/98-	-820	-700	30-60	30-60	75	0	GF80-025	11580025	650.00	
Lupo (6ES) GTI	09/00-	-820	-700	30-60	30-60	75	0	GF80-045	11580045	650.00	
Passat											
Passat (35i) Limousine, Variant, Frontantrieb / front-wheel drive, sedan, wagon	04/88-05/97	-1020	-1020	40-70	30-70	65	60	GF80-056	11580056	745.00	2
Passat (3B,3BG) Limousine, Variant, Frontantrieb / front-wheel drive, sedan, wagon	10/96-	-1100	-1080	40-70	30-70	50	0	GF80-009	11580009	745.00	2
		1101-1200				50	0	GF80-011	11580011	745.00	2
Passat (3B,3BG) Limousine, Variant, Allrad / 4WD, sedan, wagon	10/96-	-1100	-1160	40-70	30-70	50	25	GF80-012	11580012	830.00	4
		1101-1200				50	25	GF80-017	11580017	830.00	4,21
Passat (3C) B6,7 Limousine, Frontantrieb, Allrad / front-wheel drive, 4WD, sedan	03/05-10/14	-1180	-1230	35-70	35-70	5	0	GF80-029	11580029	770.00	9,25
Passat (3C) B6,7 Variant, Frontantrieb, Allrad / front-wheel drive, 4WD, station wagon	08/05--10/14	-1105	-1230	35-70	35-70	5	5	GF80-086	11580086	745.00	9,25
		1106-1180				5	5	GF80-087	11580087	770.00	9
Passat CC (3CC)	06/08-	-1170	-1030	15-50	15-45	0	0	GF80-029	11580029	770.00	9,25
Passat R36; (3C, 3c) Limousine; 4motion / sedan; 4WD	04/07-	-1180	-1150	15-45	15-45	0	0	GF80-029	11580029	770.00	
Passat R36; (3C, 3c) Variant; 4motion / station wagon; 4WD						5	5	GF80-087	11580087	770.00	
Passat (B8); (3C) Limousine; Frontantrieb / sedan; 2WD	11/14-	-1030	-1250	30-55	30-55	5	5	GF80-131	115800AE	865.00	9,27
		1031-1200				5	5	GF80-132	115800AF	865.00	9,27
Passat (B8); (3C) Limousine; 4MOTION / sedan; 4WD	11/14-	-1060	-1250	35-60	35-60	5	0	GF80-142	115800AP	865.00	9,27
		1061-1200				5	0	GF80-143	115800AQ	865.00	9,27
Passat (B8); (3C) Variant; Frontantrieb / station wagon; 2WD	11/14-	-1030	-1250	35-60	35-60	5	0	GF80-142	115800AP	865.00	9,27
		1031-1200				5	0	GF80-143	115800AQ	865.00	9,27
Polo											
Polo, Polo Classic (6N, 6K/V)	10/94-09/99	-900	-810	40-70	40-70	70	80	GF80-006	11580006	650.00	
Polo (6N, 6N2) Nur Limousine	10/99-	-900	-810	40-70	40-70	90	80	GF80-016	11580016	650.00	
Polo (9N) inkl. Facelift, Classic, Cross / incl. later model	9/01-	-960	-840	35-65	35-65	20	0	GF82-003	11582003	745.00	
Polo (9N) GTI	09/05-	-960	-840	20-40	20-40	30	0	GF80-039	11580039	650.00	
Polo (6R)	05/09-	-960	-840	30-60	25-50	35	0	GF81-016	11581016	745.00	
Polo (6R) R WRC	09/13-	-960	-800	5-30	5-30	35	0	GF81-016	11581016	745.00	
Scirocco											
Scirocco I, II (53, 53B)	02/74-07/92	-785	-640	40-70	40-70	40	40	GF80-001	11580001	690.00	
Scirocco III (13) Frontantrieb / 2WD	09/08-	-1080	-770	20-55	20-55	30	16	GF80-095	11580095	745.00	9,25
Scirocco III (13) R	12/09-	-1080	-770	10-45	10-45	30	16	GF80-095	11580095	745.00	9,25
T5, T6											
Bus T5, T6, Multivan, Transporter; (7HC,7HCA,7HM,7HMA,7HK,7J0,7HKX0) Frontantrieb, 4motion, inkl. Facelift; VA Federbeinklemmung , zylindrische	01/03-	-1710	-1720	35-65	30-65	20	5	GF80-040	11580040	950.00	
Tiguan											
Tiguan (5N) Frontantrieb, Allrad / front-wheel drive, 4WD	11/07-	-1190	-1170	35-65	35-65	10	0	GF80-077	11580077	770.00	9
Touran											
Touran (1T)	02/03-	-1200	-1160	35-65	35-70	10	0	GF80-029	11580029	770.00	
Cross Touran (1T)	02/03-	-1060	-1160	35-65	35-70	10	0	GF80-086	11580086	745.00	
		1061-1200				10	0	GF80-087	11580087	770.00	
T-Roc											
T-Roc; (A1), Cabrio; Frontantrieb / convertible; 2WD	08/19-	-1090	-1050	40-60	35-60	10	30	GF80-191	115800CM	865.00	9,27
T-Roc; (A1), 4MOTION / 4WD	11/17-	-1090	-1050	40-60	35-60	15	35	GF80-191	115800CM	865.00	9,27
T-Roc; (A1), R	08/19-	-1090	-1050	15-35	20-45	15	35	GF80-191	115800CM	865.00	9,27
up!											
up!; (AA)	12/11-	-740	-650	30-60	30-60	20	5	GF80-103	1158000C	770.00	

* Die Restgewindemaßangabe ist ein theoretisch technischer Wert, der angibt wie viel Restgewinde das Fahrwerk nach der tiefsten, TÜV geprüften Einstellung noch aufweist. Das Restgewinde darf im Straßenverkehr nur genutzt werden sofern der TÜV durch eine Einzelabnahme dies freigegeben hat. Für der Show und Shine Bereich kann dies außerhalb des Straßenverkehrs genutzt werden, sofern dies bauartbedingt beim jeweiligen Fahrzeug möglich ist, d. h. das Restgewinde ist nicht automatisch der Nutzungsbereich. Es ist zu beachten, dass tiefere Einstellungen außerhalb des TÜV geprüften Bereichs zu einem höheren Verschleiß und zu Schäden anderer Fahrzeugteile führen können. Daher sollte der TÜV geprüfte Bereich in jedem Fall eingehalten werden.

1	Nicht für Fahrzeuge mit Allradlenkung. / Excluding models with 4 wheel steering.
2	Nicht für Allradfahrzeuge (4WD, 4x4, 4Matic, 4Motion usw.). / Excluding four wheel drive models.
3	Nicht für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpfverstellung. / Not for vehicles with electronic damper control.
4	Nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung, bzw. nur wenn die Niveauregulierung entsprechend eingestellt werden kann. / Excluding models with automatic level control, or automatic level system can be adjusted in accordance.
5	Fahrwerke nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung, bitte verwenden Sie unseren Federsatz. / Complete suspension kits are excluding models with automatic level control, please use our springset.
6	Bei Fahrzeugen, bis Bj. 10/06, müssen die Fahrtrichtungsanzeiger vorn versetzt bzw. ausgetauscht werden. Diese sind über den Hersteller (Fiat) mit der Bestellnummer 46 226 698 zu beziehen. / The front indicator lights on these vehicles must be relocated or replaced. These can be acquired from the manufacturer
7	Nur Vorderachse höhenverstellbar, für die Hinterachse werden Tieferlegungsfedern und Sportdämpfer geliefert. / Front axle height adjustable, rear axle consists of lowered sports springs and sports dampers.
8	Bei Einbau mit serienmäßigen Rad-/Reifenkombinationen sind evtl. Spurverbreiterungen erforderlich. / In combination with original wheels and tyres, wheelspacers might be necessary.
9	Nur für Fahrzeuge mit einem Klemmdurchmesser an der VA von 55mm. / Only for cars with a clamp diameter of 55 mm on the front axle.
10	Nur für Fahrzeuge mit einem Klemmdurchmesser an der VA von 50mm. / Only for cars with a clamp diameter of 50 mm on the front axle.
11	Hinterachs-Stoßdämpfer mit Augenbefestigung. / Rear shock absorbers with eye-mounting.
12	Hinterachs-Stoßdämpfer mit Gabelbefestigung. / Rear shock absorbers with fork-mounting.
13	Bei Fahrzeugen ab einem Antriebswellenaußen Ø von 50mm muss zur Verbesserung der Freigängigkeit der Antriebswellen, ein Stabiumrüstsatz verwendet werden. Art.-Nr.: ZB50-016 ohne XENON / ZB50-017 mit XENON / We recommend a special anti roll bar kit (part no. ZB50-016/ ZB50-017 for models with a
14	Nicht für Fahrzeuge ab Modelljahr 2004 mit werkseitiger 16" Serienbereifung. / Not for cars from 2004 onwards with standard 16" wheels.
15	Bei Fahrzeugen mit werkseitiger Tieferlegung reduziert sich die angegebene Tieferlegungsrate um das Maß der werkseitigen Tieferlegung. / The lowering rate will be reduced for models with original sports suspension.
16	Bei den VA- Federbeinen muss der Lochabstand an den unteren Befestigungsbohrungen gemessen werden. Dieser Abstand muss 72mm betragen. / On the front axle struts you need to measure the whole distance of the lower mounting drills. This distance has to be 72mm.
17	Bei maximaler TÜV- geprüfter Tieferlegung, muss zur Freigängigkeit der rechten Antriebswelle, der Stabilisator umgerüstet werden. Stabiumrüstsatz für Fahrzeuge ohne Xenon- Hauptscheinwerfer, Art.- Nr. ZB50-016 Stabiumrüstsatz für Fahrzeuge mit Xenon- Hauptscheinwerfer, Art.- Nr. ZB50-017 / Please replace
18	Bei allen Fahrzeugen vor Bj. 6/92 müssen grundsätzlich geänderte Domlager verwendet werden. (BMW Teilenummern: Domlager 31336764947; Scheibe 31331116983; Mutter 31331110196). / Please use different top mounts for models with a year of construction earlier than 6/92 (BMW part no.: 31336764947; disk
19	Bei den VA- Federbeinen muss der Lochabstand an den unteren Befestigungsbohrungen gemessen werden. Dieser Abstand muss 58mm betragen. / On the front axle struts you need to measure the whole distance of the lower mounting drills. This distance has to be 58mm.
20	HA- Dämpfer sind nicht in der Härte einstellbar. Es werden Sportstoßdämpfer mit härterer Dämpfercharakteristik geliefert. / Rear axle shock absorbers are not adjustable for dumping. Sport shock absorbers with a harder dumping characteristic will be supplied.
21	Nur für Allradfahrzeuge (4WD, 4x4, 4Motion usw.). / Only for 4 wheel drive models (4x4, 4motion, Quattro etc.).
22	Untere Befestigungsschraube am HA- Dämpfer 12mm. / Only for vehicles where the rear shock absorber is attached at the bottom with an M14 bolt.
23	Bei Fahrzeugen mit EDC bzw. 8Zyl. Motorisierung sind zusätzliche Anbauteile des Kfz Herstellers notwendig: für die VA: BMW Teile-Nr.: Domlager 31331091709 + Scheibe 31331116983 + Manschette 31331110196, für die HA: BMW Teile-Nr. Stützlager 33521091710 + Stütztopf 33521090282 + Scheibe
24	An der HA werden Sportstoßdämpfer und Gelenkstangen zur Verstellung der Höhe geliefert. Die serienmäßige Luftfeder wird beibehalten. / For the rear axle sport shock absorbers will be supplied, the factory air spring will maintain. The lowering of the vehicle needs to be done according to the instructions.
25	Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung DCC ausgerüstet sind ist diese stillzulegen. / At vehicles equipped with electronic damping DCC, the electronic damping control needs to be deactivated.
26	Bei Fahrzeugen die mit Audi magnetic ride ausgerüstet sind ist diese stillzulegen. / At vehicles equipped with audi magnetic ride, the electronic damping control needs to be deactivated.
27	Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese stillzulegen. / At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping control needs to be deactivated.
28	Nicht für Fahrzeuge mit Xenon - Hauptscheinwerfer. / not for vehicles with Xenon headlights.
29	Zusätzliche Anbauteile des Kfz-Herstellers sind notwendig (beim Fiat Bravo/Brava nur an Fahrzeugen mit serienmäßigem Sportfahrwerk). (Fiat Teile-Nr.: Stützlager 00046469709 + Fangtopf 00046448102). / Additional attachments are required from the automobile manufacturer (for the Fiat Bravo/Brava only
30	Fahrzeuge die an der HA mit zwei Blattfedern pro Seite ausgerüstet sind müssen auf eine Blattfeder umgerüstet werden. (VW Teile Nr.: Blattfeder 2K0511151N). / Vehicles with a two-part leaf spring on the rear axle have to be equipped with a one-piece leaf spring (for Caddy VW part no. for leaf spring spring

1	Sauf véhicules à 4 roues directrices
2	Sauf 4 roues motrices
3	Sauf véhicules avec suspensions pilotées d'origine.
4	Sauf modèle équipé d'un correcteur d'assiette (Ou réglage du correcteur d'assiette nécessaire).
5	Sur les modèles équipés du correcteur d'assiette, n'utiliser que les kits ressorts.
6	Les répéteurs doivent être déplacés (ou remplacés par le modèle constructeur 46 226 698).
7	Avant réglable en Hauteur. Arrière composé de ressorts courts + amortisseurs sport.
8	Montage pouvant nécessiter des élargisseurs de voie en cas de montage avec taille de jantes et de pneus d'origine.
9	Pour modèles avec jambe de force en Diamètre 55mm sur l'essieu avant.
10	Pour modèles avec jambe de force en Diamètre 50mm sur l'essieu avant.
11	Pour montage amortisseur arrière système à oeillet
12	Pour montage amortisseur arrière système en U. (crochet).
13	Pour les modèles avec cardans de 50mm de diamètre, il est fortement conseillé de remplacer la barre stab d'origine pour éviter tout contact avec l'arbre de roue coté droit (référence ZB50-016 pour versions sans Xénon / ZB50-017 pour versions avec Xénon).
14	Sauf pour modèles d'après 2004 avec jantes 16" d'origine.
15	Le rabaissement indiqué sera inférieur sur les modèles équipés de suspension sport d'origine.
16	Entraxe de fixation inférieure sur amortisseur avant : 72mm.
17	En cas de rabaissement extrême, il est fortement conseillé de remplacer la barre stab ; pour éviter tout contact avec l'arbre de roue coté droit , si version sans phare au Xénon , utiliser la barre stab REF. ZB50-016 , si version avec phare au Xénon , utiliser la barre stab REF. ZB50-017.
18	Pour les modèles fabriqués avant 6/92, il est nécessaires de changer les éléments suivants : Palier : REF. BMW 31336764947 + coupelle : REF. BMW 31 331 116 983 + Manchon anti poussière : REF. BMW 31 331 110 196.
19	Entraxe de fixation inférieure sur amortisseur avant : 58mm.
20	Amortisseur arrière non réglable en dureté.
21	Uniquement pour 4 roues Motrices. (4x4, 4motion, Quattro etc.)
22	Pour modèle avec vis de fixation M14 à la base des amortisseurs arrières.
23	Pour les modèles équipé du système EDC (réglage d'amortissement électronique), il est nécessaires de changer les éléments suivants : A l'Avant : Palier : REF. BMW 31 331 091 709 + coupelle : REF. BMW 31 331 116 983 + Manchon anti poussière : REF. BMW 31 331 110 196. A l'Arrière : Palier supérieur REF.
24	Arrière : des amortisseurs sports sont fournis. Les ressorts pneumatiques d'origine sont conservés. Pour le réglage en hauteur, se référer à la notice de montage.
25	Pour les véhicules équipés de suspensions pilotés DDC, vérifier qu'elles soient bien déconnectées.
26	Pour les véhicules équipés du Audi Magnetic Ride, vérifier qu'il soit bien déconnectées.
27	Pour les véhicules équipés de suspensions pilotés, vérifier qu'elles soient bien déconnectées.
28	Sauf véhicules équipés de feux au Xenon.
29	Il est nécessaire de se procurer certains éléments auprès du constructeur (pour Bravo/Brava : uniquement pour véhicules équipés de suspensions sport d'origine). Références FIAT : Support de roulement 00046469709 + 00046448102.
30	Les modèles équipés à l'Arrière de bi ressort à lame doivent les remplacer par des mono ressort à lame. Disponible auprès du constructeur : pour Caddy VW référence 2K0511151N / pour Caddy Maxi VW référence 2K3511151E)